

二七区召开区委党建工作领导小组会议

本报讯 近日,二七区委书记、区委党建工作领导小组组长陈红民主持召开区委党建工作领导小组会议。区领导姚志伟、高天翼、崔世英、王升建、袁斌、雍明轩出席会议,区委党建工作领导小组成员单位负责同志,各镇(街道、管委会)党(工)委书记参加,部分区直单位负责同志列席会议。会议由区委副书记、常务副区长姚志伟主持。

陈红民就全区巡查问题整改、加强基层基础、党建引领基层治理等工作进行安排和部署。

关于巡查工作,陈红民说,要强化“解决问题”的责任意识。发现问题是巡查工作的生命线,推动解决问题是巡查工作的落脚点,全区各乡镇(街道、管委会)要直面现实问题,以此次巡查发现问题为切入点,对所辖所有村级党组织进行一次全面彻底整改,紧盯巡查发现的问题和自查自纠的问题,想实招、出硬招,做到“守土有责、守土尽责”,不断提升解决问题的能力,扛起解决问题的责任担当。

在加强基层基础方面,要树牢“抓基层打基础”的鲜明导向。目前,全区基层基础

建设方面仍有不少短板和薄弱问题,全区各单位要进一步树牢“大抓基层、大抓支部”的工作理念,抓紧抓实省、市、区三级关于加强以新时代党的建设为根本的基层基础工作会议精神和有关文件要求,牵头单位和责任单位要紧盯目标任务,聚焦问题、合力攻坚,全面提升二七区基层基础工作质量。

要加强党建引领基层社会治理工作成效。充分肯定淮河路街道在党建引领基层社会治理工作中探索实施的“一领四单”工作新模式,全区各乡镇(街道、管委会)要结

合正在开展的老旧小区改造提升工作,借鉴学习“一领四单”工作模式,专门拿出一个小区作为试点充分运用、全面推广。同时,要结合实际、因地制宜,创新出更多富有街道特色的鲜活经验与做法。区委社治委、区委宣传部要及时总结提升,加大宣传报道,不断扩大影响。

陈红民还就全区经济形势、大气污染防治、城市精细化管理等重点工作进行安排部署。

记者 张改华
通讯员 郭佳星

二七区召开专题会议部署“四水同治”工作

本报讯 8月7日,为深入贯彻省、市会议精神,总结前一阶段“四水同治”工作存在的问题,对下一阶段工作再安排、再部署、再落实,二七区召开“四水同治”专题会议,动员全区上下进一步统一思想、提高认识、明确目标、加压奋进,举全区之力,不断改善全区水生态环境质量,为全区高质量发展提供强有力的生态环境支撑。

针对“四水同治”工作,二七区委副书记、区长苏建设表示,要明确重点、抓好方向,统筹推进水资源、水生态、水环境、水灾害“四水同治”各项工作。要聚

焦聚力重点区域,加快补齐短板,把工作抓到点子上、做到紧要处,全面提高工作实效。要通过增加水源、连通水系、扩大水面、修复生态、改善环境等措施,不断提升生态水系建设成效,进一步提高城市水资源承载能力,推动生态建设向更高层次、更深层次迈进。

就河长制工作,苏建设表示,要明确责任、各负其责,实现由“见河长”向“见行动、见实效”阶段的转变。要建立完善条与条之间、条与块之间的协调联动机制,各部门明确责任、紧密配合,各司其职、各负其责,确保各项任务落到实处。

各级河长要压实管理责任,重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重要环节亲自协调,以上率下、上行下效,形成一级做给一级看、一级带着一级干的良好局面。区督查局要定期、不定期地对各部门履职情况明察暗访,对河长制工作不作为、慢作为坚决问责。发挥考核指挥棒作用,让愿意干、肯干、会干的人受重用,有动力,让不抓落实、落实不力的人受惩戒、有压力,以此来倒逼各单位各部门认识到位、组织到位、履职到位,持续推进二七区的河长制工作。

记者 张改华

二七区举行“扫黄打非”专题培训

本报讯 为扎实开展“扫黄打非”专项行动,深入推进“扫黄打非”进基层工作,全面提升二七区“扫黄打非”工作水平,开创全区“扫黄打非”工作新局面,近日,二七区委宣传部邀请市委宣传部反非法反违禁处相关负责人,为区“扫黄打非”成员单位负责人及各社区书记260余人举办了题为《深化认识、提高站位、扎实开展“扫黄打非”工作》的专题培训会。

培训会围绕“扫黄打非”工作性质定位、工作面临的形势及重点工作要求等方面进行全面深刻的讲解,对新时代做好“扫黄打非”工作的重要意义和职责使命进行全面梳理,通过以案说事、以案说理,详细讲解“扫黄打非”工作业务技能、案件查办、信息报送、出版物鉴别、重点难点工作剖析、重要环节处置等内容,主旨鲜明、生动形象。

本次培训不仅提高了区“扫黄打非”各成员单位对工作内容的认识和理解,而且开阔了视野,坚定了立场,增强了工作的责任感和使命感。记者 张改华

二七区领导察看安全生产和城市防汛工作 做好防洪预案 确保群众生命财产安全

本报讯 8月6日,二七区委副书记、常务副区长姚志伟一行到人和路街道察看安全生产和城市防汛工作。人和路街道、区应急管理局、区建设和交通局、区城管局和区消防救援大队负责人陪同。

姚志伟一行首先来到大学路大桥石化加油站,仔细检查了加油站石油罐、透气管和消防设施配备、维护情况,察看了教育培训记录、站长安全职责、应急预案

等台账资料。姚志伟表示,要提高安全隐患意识,加强安全生产管理,做好安全培训,及时维护消防设施,确保不发生安全事故。

随后,姚志伟一行来到荆胡商业中心工地,听取商业地块工地负责人关于工程进度及各项安全生产措施汇报,实地察看了地块土方回填情况。姚志伟说,建设和施工单位要树立忧患意识,加

强安全教育,切实把安全防范措施抓实抓细。

最后,姚志伟一行来到大学路积水点,详细了解了积水点基本情况、形成原因分析、采取措施及二七区积水点布局等情况。姚志伟表示,各部门要高度重视,加大巡查力度,安排专人值守、加强管控,做好防洪预案,确保人民群众生命财产安全。记者 张改华

二七区领导带队调研三级视频监控中心

本报讯 近日,二七区委常委、政法委书记雍明轩一行到侯寨乡检查平安建设工作。

首先,雍明轩一行对侯寨巡防中队队员进行慰问。慰问结束后,雍明轩一行来到侯寨乡三级视频监控中心详细了解视频监控平台运行情况。侯寨乡相关负责人就该乡三级视频监控建设情况及“九+X”系统运行情况进行汇报,并现场对城管执法中队和巡防中队调度演练。

雍明轩对侯寨乡的平安建设工作及“九+X”等相关做法予以肯定,表示要深入学习贯彻落实党的十九大精神,打造共建共治共享的社会治理格局。

随后,雍明轩一行到马寨公安分局侯寨警务区调研,提出要加强社区治理,利用视频监控平台多方联动开展好“降发案保平安”等多项工作,联合推动社会治理重心向基层下移,充分发挥政法部门服务保障社会经济发展大局的作用。

调研中,雍明轩对侯寨乡今后工作提出要求:一是要以提高群众安全感、满意度为重点,贴近基层、贴近群众生活,开展好政法工作。二是要未雨绸缪,建立健全矛盾纠纷发现并反应机制,主动作为,让矛盾纠纷消解在萌芽状态。三是要进一步健全完善制度建设,加强队伍建设,把侯寨乡政法工作打造成一张亮丽的名片。

记者 张改华

分享好经验好做法 提高行政审批效能

本报讯 8月8日,管城区发展改革和统计局一行到二七区对行政审批工作进行交流学习。

管城区发展改革和统计局一行首先来到二七区发展改革和统计局政务服务大厅,参观了受理、咨询辅导台、审批后台,观看了企业投资项目备案办理流程办事指南,并对行政审批工作开展情况、运作模式、考核标准进行了解。

在随后的座谈会上,二七区发展改革和统计局负责人向管城区发展改革和统计局分享了“以党建促服务”、事前咨询辅导等创新工作经验和取得的成效。随后,双方就进驻大厅业务如何与局里事项结合、行政审批制度发展趋势、营商环境打造、“放管服”、工程建设项目审批制度改革等工作进行深入探讨。双方一致认为,要通过交流学习、借鉴经验、优势互补,促进发改行政审批工作再上新台阶。记者 张改华

